



冲锋在前 成就卓越

战胜疫情，靠的不仅是勇气，还有团结互助与科学

面对疫情，他们勇往直前，将“健康所系，性命相托”的誓言践行到底。誓言很重，与病毒正面交锋，他们逆行而上；生命很重，为了救治更多患者，他们全力以赴。大疫当前，他们为患者带来生的希望，给人民带来胜的信心，他们不愧抗疫英雄这个称号。

在与疫情较量的主战场上，抗疫斗争靠的不仅是勇气，更重要的是团结与科学，需要学科带头人用科学思想指导，用团结的精神启发，用科学救治方法帮助，才能带领团队取得一个又一个奇迹。有领头人引领，我们才能战无不胜，他们在此次疫情中做出了卓越的贡献与成就，他们就是卓越系列荣誉：卓越贡献、卓越团队、卓越管理、卓越个人获得者。

“抗疫群英谱·卓越贡献”

陈孝平	中国科学院院士、华中科技大学同济医学院附属同济医院外科学系主任
董家鸿	中国工程院院士、清华长庚医院院长
刘又宁	援鄂军队前方专家组组长、解放军总医院第一医学中心
陆林	中国科学院院士、北京大学第六医院院长
乔杰	中国工程院院士、北京大学第三医院院长
王贵强	北京大学第一医院感染疾病科暨肝病中心主任
张抒扬	北京协和医院党委书记、副院长



“抗疫群英谱·卓越团队”

北京大学第一医院援鄂抗疫国家医疗队
北京大学人民医院援鄂抗疫国家医疗队
北京市石景山区金顶街社区卫生服务中心
北京协和医院急诊科
福建省龙岩人民医院对口支援宜昌抗击新冠肺炎医疗队
复旦大学附属中山医院呼吸与危重症医学科
广州市第一人民医院
贵州省将军山医院
国家紧急救援队（宁夏）
武汉同济医院呼吸与危重症医学科
吉林大学第一医院宁养院
莆田学院附属医院疼痛科
厦门大学附属第一医院
厦门市第五医院
长治市人民医院感染性疾病科
陕西省人民医院宁养院
首都医科大学宣武医院重症医学科
铜仁市人民医院
武汉大学中南医院宁养院
浙江大学医学院附属第二医院呼吸与危重症医学科
中共北京同仁医院委员会
中南大学湘雅医院



“抗疫群英谱·卓越管理”

胡豫	华中科技大学同济医学院附属协和医院院长
姜保国	北京大学人民医院院长
康德智	福建医科大学附属第一医院院长
李俊	山西省长治市人民医院党委书记
李为民	四川大学华西医院院长
梁军	北京大学国际医院副院长
梁廷波	浙江大学医学院附属第一医院党委书记
刘继红	华中科技大学同济医学院附属同济医院副院长
刘健	兰州大学第一医院副院长
刘天戟	吉林大学第三医院院长
卢中秋	温州医科大学附属第一医院副院长
牛远杰	天津医大第二医院院长

“抗疫群英谱·卓越个人”

安友仲	北京大学人民医院重症医学科主任
蔡洪流	浙江大学医学院附属第一医院重症医学科主任
陈德昌	上海交通大学医学院附属瑞金医院重症医学科主任
陈尔真	上海交通大学医学院附属瑞金医院副院长
陈良安	解放军总医院呼吸与危重症医学部
程翔	华中科技大学同济医学院附属协和医院心内科
杜斌	北京协和医院内科重症医学科主任
杜晓红	南昌大学第二附属医院麻醉科
段广军	贵州省铜仁市人民医院副院长
房明浩	华中科技大学同济医学院附属同济医院急诊与重症医学科
管向东	中山大学附属第一医院重症医学科主任
胡必杰	复旦大学附属中山医院感染病科主任
华福洲	南昌大学第二附属医院麻醉科
蒋荣猛	首都医科大学附属北京地坛医院感染二科
金建敏	北京同仁医院援鄂医疗队队长
康焰	四川大学华西医院重症医学科
黎毅敏	广州医科大学附属第一医院党委书记
李俊玉	江西省肿瘤医院胸部肿瘤放疗科
李六亿	北京大学第一医院感染管理—疾病预防控制处处长
李树生	华中科技大学同济医学院附属同济医院急诊与重症医学科
林岩松	北京协和医院核医学科副主任
米玉红	首都医科大学附属北京安贞医院急诊危重症中心
邱海波	东南大学附属中大医院副院长
裘云庆	浙江大学医学院附属第一医院常务副院长
沈华浩	浙江大学医学院附属第二医院呼吸与危重症医学科主任
童朝晖	首都医科大学附属北京朝阳医院副院长
万里	华中科技大学同济医学院附属同济医院麻醉科
王广发	北京大学第一医院呼吸和危重症医学科主任
王占祥	厦门大学附属第一医院院长
王真	首都医科大学附属北京世纪坛医院急诊科主任
翁山耕	福建医科大学附属第一医院副院长
吴安华	中南大学湘雅医院医院感染控制中心
张谦	贵州省将军山医院临时党委副书记、院长
赵晓东	解放军总医院第四医学中心门诊部主任
周宁	华中科技大学同济医学院附属同济医院心血管内科
周新	上海交通大学附属第一人民医院呼吸与危重症医学科
周子华	华中科技大学同济医学院附属协和医院心内科